

公益风向标 | 德力西电气第五次荣膺中国公益节重量级奖项

2018-02-02 爱心满满 工控网

號 外

DE日报
第七届中国公益节

2018年1月29日至30日，公益慈善领域最具影响力的年度盛宴——第七届中国公益节在北京隆重举办。本次盛典荣邀公益界、商界、政界、学界、传媒以及文化艺术等领域众多重量级嘉宾的参与，200多家媒体深度报道，共同梳理中国公益年度新气象！



隆重的盛典现场

作为低压电器行业精英企业，德力西电气专注为客户提供卓越解决方案的同时，坚持践行社会公益，以强大的行业影响力弘扬社会正能量，收获社会各界赞誉。德力西电气应邀见证此次盛典，并荣获**2017年度特别致敬大奖**，总裁齐毅夫先生荣获**2017年度公益人物奖**，为2017年画下圆满句点，为行业公益践行作出表率！这是德力西电气**第五次**斩获中国公益节重磅奖项。



DE荣誉奖杯

公益节设立于2011年，是国内首个由大众媒体联袂发起的以“公益”命名的节日。活动旨在弘扬公益精神，倡导公益行为，搭建多方深度对话、合作沟通的平台。本次公益节的宗旨是“用公益影响中国”，引导社会全体积极参与公益。多年发展，公益节已成为推动公益事

业发展的重要载体。此次评选，德力西电气获得优秀的公众综合评价，凭借自身影响力于众多企业中脱颖而出，一举拿下重磅奖项，实属不易。在过去的十年中，德力西电气始终坚守商业发展与人文内涵齐头并进的美好愿景，以自身实力和创造力，将人文与公益深度融合。

2017德家 公益足迹

多年来，德力西电气将企业社会责任的践行根植于发展血脉中，携手上下游供应链伙伴，继续完善具有统一价值观的社会责任生态圈。2017年，德家的脚步更远。累计走访数百家敬老院，为数千名老人送温暖；截止2017年共捐献十一所希望小学，为贫困地区孩子点亮希望的灯盏；DE跃龙龙舟队积极参与全国龙舟比赛活动，赢得2017年中国龙舟公开赛三连冠；持续关注少儿用电安全，在全国范围内开展阿德进校园活动。



2017年，德力西电气再度将龙舟精神的精髓“承诺、合作、敏捷、超越”发挥到极致，积极探索当下流行的公益传播形式，与工品汇、天猫、工控猫平台合作开展“爱的接力”系列公益直播，取得了不凡的成绩，展示了德家人不凡的创造力和敏捷的执行力。直播所获收益也全部用于德家希望小学建设。

“2017年，德力西电气在公益事业上得到行业各界高度肯定，这激励着我们前行。未来，德力西电气将坚守初心，以回报社会、履行社会责任为企业重要使命之一。我们也将深入探索数字化创新公益模式，为社会公益事业贡献力量。”德力西电气首席运营官楼峰表示。



转载声明：本文转载自「德力西电气」，搜索「delixi_electric」即可关注。

内容转载自公众号

 德力西电气

[了解更多 >](#)